

各位老铁们好，相信很多人对人工智能行业投资机构都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于人工智能行业投资机构以及人工智能行业投资机构排名的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [人工智能教育机构排名](#)
2. [人工智能十大潜力行业](#)
3. [人工智能公司排名？](#)
4. [松鼠ai线下机构全国有几家](#)

人工智能教育机构排名

找到了一份2019年的人工智能教育机构排名《2019中国AI+教育企业20强》。应该是最新的数据报告了。

在国家政策高度重视教育信息化、智能化、现代化的大背景下，随着人工智能技术的发展，AI已经被应用到了教育的各个环节当中。“AI+教育”已然成为了教育行业未来的发展趋势之一，AI也成为了教育走向未来的重要驱动力。

这20家企业分别是：贝尔科教、高思教育、海风教育、好未来、iTutorGroup、叽里呱啦、精锐教育、流利说、葡萄智学、商汤科技、松鼠AI-义学教育、VIPKID、网易有道、新东方、洋葱数学、一起教育科技、猿辅导、掌门教育、智课教育、作业帮。（注：以上排序是按照企业名称拼音首字母排列）

备注：这份报告还算权威。“2019中国AI+教育企业20强”奖项，由亿欧公司副总裁兼亿欧智库研究院院长由天宇、亿欧公司华东负责人缪国成在大会当天共同揭晓并颁奖。此次评选，历时两个多月，通过企业/机构申请、多维度考核、专家评选打分的方式而产生最终产生了评选结果。

从“互联网+教育”到“AI+教育”，技术创新在不断变革传统教育教学方式，改善教育资源均衡化和学习个性化的问题。尤其是2020年特殊的年份里，AI+教育被炒得很火热，用户关注也增多，我很看好这个机会。希望这个行业发展越来越好！

人工智能十大潜力行业

1、农业

许多人工智能技术已被用于农业，如在无人机，喷洒农药除草、实时监测作物状况

、材料采购、数据收集、灌溉、收获和销售。通过人工智能设备终端的应用，农业和畜牧业的产量得到了很大的提高，许多人工成本和时间成本也大大降低。

2、通信

智能呼出系统、客户数据处理（订单管理系统）、通讯故障排除、病毒拦截（360等。），骚扰信息拦截等。

3、医疗

利用最先进的物联网信息技术，实现患者与医务人员、医疗服务机构与医疗设备的互动，逐步发展实现企业信息化。例如，健康监测智能可穿戴设备）、自动提示用药时间、禁忌症和剩余剂量的智能用药系统。

4、社会保障

安防监控（数据实时联网、公安系统实时调查分析数据）、电信诈骗数据锁定、罪犯抓捕、消防救援领域（消防、人员援助、特殊区域作业）等。

5、运输领域

路线规划、无人驾驶车、超速、违规驾驶等行为。

6、服务行业

餐饮业（订餐、送菜、回收餐具、清洗）等。以及预订系统（酒店、机票、机票等。）查询、预订、修改、提醒等。

7、金融业

大数据股票分析、证券，行业趋势分析、投资风险估计等。

8、大数据分析

天气进行查询、地图导航、数据可以查询、信息技术推广推荐引擎基于网络用户的行为和属性用户浏览行为问题产生的数据，通过控制算法研究分析和处理，主动发现企业用户对于当前或潜在的需求，主动将信息推送至用户的浏览页面。

9、计算机视觉

机器视觉在人类视觉无法感知的许多场合，如准确的法律感知、危险场景感知、看不见的物体感知等，发挥着重要的作用。机器视觉凸显其优越性。目前机器视觉已应用于零件识别与定位、产品检测、移动机器人导航、遥感图像分析、监控与跟踪、国防系统等领域。

10、智能控制

智能控制是指在没有人干预的情况下，能够通过自主创新驱动智能机器，实现内部控制管理目标的技术。控制理论的发展已有100多年的历史，经历了经典控制理论和现代控制理论的发展阶段，进入了大系统理论和智能控制理论的发展阶段

人工智能公司排名？

中国以腾讯、阿里巴巴、百度、华为、海康威视、蚂蚁金服、滴滴出行和美的形成的八大AI巨头，以市值（估值）超过500亿美元（约3300亿人民币）进行筛选，未上市企业以公开资料为依据。

（一）腾讯

作为中国互联网传统巨头，占据了国内互联网半壁江山，如今，移动互联网红利逐渐褪去，而AI技术正在掀起新一轮科技革命，为此，腾讯也在加速布局，创建了人工智能实验室AILab，专注于人工智能的基础研究，将视觉、语音、自然语言、机器学习等方面的AI技术分享产业链，让AI未来无处不在。

（二）阿里巴巴

阿里巴巴早已不只是电商企业，不懂技术的马云，野心甚至比谷歌都要大，在面向未来技术创新方面投入千亿资金，并成立了探索人类未来科技研究院“达摩院”，进行基础科学和颠覆式技术创新研究，研究领域涵盖人工智能、物联网和金融科技等多个前沿科技领域，阿里希望加深在基础投入，希望渗透未来的智能社会当中去。

（三）百度

百度是国内最早布局人工智能的互联网巨头企业，在过去两年半时间里，人工智能方面投入200亿元人民币。至此，百度打造了中国最具规模的人工智能大脑“百度大脑”，且众多技术已达到国际水平，不仅拥有海量数据及高性能计算资源，也拥有国内最领先的人工智能技术团队。

（四）华为

华为也是典型的技术驱动型企业，旗下拥有诺亚方舟实验室，是专注于人工智能和大数据挖掘的研究机构。

另外，AI芯片成成为半导体和科技企业争夺的焦点，华为也率先推出搭载人工智能算法芯片的智能手机，使得“智能”向“智慧”升级，并且在未来，AI芯片将会成为整个智能手机产业标配，智能终端也将会变成人类智能助手无处不在，推动智慧生活落地和社会变革。

（五）海康威视

深耕大安防领域的海康威视，拥有很强的护城河，扎根于安防产业多年，在安防领域也有数据优势，使得海康威视人工智能应用在安防布局中抢占先机，成为人工智能在垂直应用领域的龙头，市值更是高达3600亿元人民币。

（六）蚂蚁金服

阿里巴巴旗下的蚂蚁金服在金融科技领域领跑全球，致力于创新金融技术，将人工智能引入至金融生活，估值更是高达600亿美元。如果蚂蚁金服IPO，市场就曾推算过如果2018年IPO的话，估值高达7472.4亿元人民币，成为全球独角兽之王。

（七）滴滴出行

作为分享经济的领军企业，滴滴出行市场给出的估值高达500亿美元，在面对未来的智能出行趋势下，成了滴滴研究院创新性研究机构，被视作为滴滴出行“大脑”，致力于利用人工智能技术解决世界级的交通拥堵难题。

另外，也在大力发展无人驾驶汽车，在该领域投入重金，且在硅谷成立实验室，网罗全球顶尖人才，希望在未来的智能出行的时代中占主动权。

（八）美的

美的作为传统家电代表，市值高达3595亿元人民币，并是行业内率先提出了智慧家居和智能制造为核心的双智战略“双智战略”，为推动美的智能化升级战略，将AI技术运用到具体产品中，美的在美国硅谷设立未来科技中心，未来5年，将对该中心投入2.5亿美元，用于人工智能、芯片、传感器及机器人等领域的研发。

另外，美的在推进工业4.0升级趋势下，更是以大约292亿元人民币收购了德国工

业机器人巨头库卡公司。作为全球四大工业机器人制造商之一，所生产的机器人可以应用在物流、电焊和自动化等多个领域，并寄望于美的能够融入德国库卡基因生产家用机器人，帮助人们完成各种家务劳动。

松鼠ai线下机构全国有几家

松鼠ai人工智能在发展的多年里，在全国的营销网点达到几百多处，加盟店已覆盖全国各个省、市、县、区，主要分布江苏省(45)家、河南省(25)家、河北省(23)家、辽宁省(15)家、等全国地区门店，共计137家加盟门店。

关于人工智能行业投资机构的内容到此结束，希望对大家有所帮助。